المحآظرهـ الرآبعهـ
العآئد:
استثمآر في أصل السهم
عآئد الربح الموزع + أربآح رأسمآليه = الربح الكلي
ملاحظهـ: نظرآ لان الظروف الاقتصآديهـ غير مؤكدهـ فإن العائد المتوقع عن أي استثمار يتعرض لــ (درجهـ من المخآطر )

*ويمكن قيآس العآئد إمآ كقيمهـ مطلقهـ ←5,000,000
او كنسبهـ مؤويهـ ← 5% , 10%

مثآل 1: صـ5ـــ
استثمآر (أسهم) =50 سهم
سعر السهم = 80 ريال للسهم
*مجموع الاستثمآر = نضرب سعر السهم في الكميه او عدد الاسهم
=80 * 50 = 4000 ريال 
الاربآح الموزعهـ للسهم الوآحد = 2 ريآل
مجموع الاربآح الموزعهـ لهذآ السهم = عدد الاسهم  في الاربآح الموزعهـ
=50 * 2 = 100 ريال ←هذآ الربح الموزع كل سنهـ او يسمى العآئد الموزع
وإذآ كآن سعر بيع السهم = 85 ريال للسهم
مجموع الاسهم المبآعهـ = سعر السهم الوآحد في عدد الاسهم 
= 85 * 50 =4250 ريال
الاربآح الرآس ماليه = مجموع الاسهم المبآعه ناقص مجموع الاستثمآر 
= 4250 – 4000 =250ريال
مجموع العآئد = الاربآح الماليه  زآئد مجموع الاربآح الموزعه 
=250 + 100 = 350 ريال
مجموع التدفقآت النقديه = مجموع الاسهم المبآعه زآئد مجموع الارباح الموزعه
= 4250 + 100 =4350 ريال

وفي طريقهـ ثآنيه عشآن نعرف  الاربآح الرأسماليه
85 – 80 = 5 ريال←ربح رأسمالي على السهم
نضرب الـ 5  في عدد الاسهم
= 5 * 50 = 250 ريآل اللي هيآ الاربآح الرأسماليه

*لو تصورنآ ان قيمه السهم في نهآيه الفتره انخفظ الى 78 ريال للسهم
يصبح العآئد كالتالي:

الاربآح الموزعه للسهم الوآحد = 2 ريال

مجموع الاربآح الموزعهـ لهذآ المستثمر = عدد الاسهم  في  الاربآح الموزعه للسهم الوآحد
= 50 * 2 = 100 ريال

سعر بيع السهم = 78 ريال للسهم
مجموع الاسهم المبآعه = سعر السهم  في عدد الاسهم 
= 78  *  50 = 3900 ريال 

الخسآئر الرأسماليه = مجموع الاسهم المبآعه  ناقص  مجموع الاستثمآر
= 3900 – 4000 = -100ريال

مجموع العآئد =مجموع الاربآح الموزعه لهذآ المستثمر ناقص الخسآئر الرأسماليه
= 100 – 100 = صفر

مجموع التدفقات النقديه = مجموع الاسهم المبآعه زائد مجموع الارباح الموزعه
=3900 + 100 = 4000 ريال 
.: اذآ لا يوجد ربح ولا خسآره

وفي طريقهـ ثآنيه عشآآن نعرف الخسآئر الراسماليه للسهم
80 – 78 = 2
الخسآئر الرأسماليه للأسهم 
50 * 2 = 100 
يعني كدآ مآ ححققنآ لا ربح ولا خسآره 







العآئد كنسبهـ مؤويه:

· العآئد كنسبهـ مؤويهـ



عآئد الربح الموزع                                                 عآئد الربح الرأسمالي
                                                                = القيمه الحاليه – القيمه الاسميه
                                                                __________________ x   100
= توزيعه السهم                                                            القيمه الاسميه 
__________       x 100
القيمه الاسميه للسهم


تآبع المثآل 1 :
الاربآح الموزعهـ للسهم = (الاربآح الموزعه / سعر السهم ) * مجموع الاربآح الموزعه
=(2 / 80) * 100 = 2.5%

أي ان كل ريال مستثمر يعطي 2.5% أربآح موزعه
الاربآح الرأسماليه للسهم = ( ( اذا كآن سعر البيع – سعر البيع )/سعر البيع ) *مجموع الارباح الموزعه
=(( 85 – 80)/80) * 100 = 6.25%

نسبه مجموع العآئد = الاربآح الموزعه للسهم + الاربآح الراسماليه 
= 2.5% + 6.25% = 8.75%

قآنون آخر :
نسبهـ مجموع العوآئد = (مجموع العوآئد / قيمه الاسهم الاسميه كلهآ ) * 100

تآبع المثال 1:
1_ في حاليه سعر بيع السهم في نهايه الفتره = 85 ريال للسهم
مجموع العائد للسهم الواحد = 350 ريال

نسبه العآئد للسهم = (مجموع العآئد للسهم / مجموع الاستثمآر)*100
=( 350 / 4000 )*100= 8.75%

2_ في حاله سعر بيع السهم في نهايه الفتره = 78 ريال للسهم
مجموع العآئد للسهم = صفر 
نسبه العائد للسهم = صفر %





مثآل 2 : صــــ12ــــ

العآئد = علاوة مخآطر + خالي من المخآطر 
[ يعوض من عنصر الزمن ]

*على افتراض ان مستثمرآ يملكـ رأس مال معين ، وبإمكآنهـ الحصول على عآئد خالي من المخآطره (5%) من خلال الاستثمآر في سندآت حكوميه

*إذأ عُرض على هذآ المستثمر بديل إستثمآر آخر يتعرض لــ ( عآئد أعلى مع درجهـ من المخآطر)

*اذا كآن قرار المستثمر الدخول في هذآ الاستثمآر البديل شريطه تحقيق عوآئد (9%) (معدل عآئد مطلوب) يقال ان علاوه المخآطرهـ لدى هذآ المستثمر = ( 4%) 

إذآ العآئد = علاوه المخآطره + خالي من المخآطر
= 4% + 5% = 9%

علاوهـ المخآطرهـ = العآئد  - خالي من المخاطره 
= 9% - 5% = 4% عآئد إضآفي






مثآل 3: صـــ14ــــ
اذآ توفرت لدينآ البيآنآت التاليه :

	الســـــــنــــــهـ
	العآئد على الاستثمآر بالـ %

	2005
	16%

	2006
	15%

	2007
	12%

	2008
	5%




1_متوسط العآئد

2_ المدى

3_ التبآين

4_الانحرآف المعيآري

5_معامل الاختلاف

1_ متوسط العآئد = مجموع العوآئد / عددهآ 

= 16% + 15% + 12% + 5% = 0.48
عددهآ = عدد السنين 

= 0.48/4 =12, 

2_ المدى = أكبر قيمهـ - أصغر قيمهـ
16% - 5% = 11%

3_ التبآين هو مربع الانحرآف المعيآري

بالاله 
stat→ exe →ندخل القيم بال% → AC→ shift →stat → 5=var → 4 → exe →=,049 تقريبي = 05,→

وبكذآ طلعنآ الانحرآف المعيآري 

وانا قلتلكم فوق ان التبآين هو مربع الانحراف المعيآري 
يعني الناتج نرجع نضغط shift → 4 → exe* 10 
وبكذآ نكون طلعنآ التبآين 

5_ معآمل الاختلاف = (الانحراف المعيآري / متوسط العائد ) * 100

= ( 05, / 12, ) * 100 = 42%







إنسكآب عطر 	صفحة 5

